



# ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΦΑΜΑΡ

Αρ. Μητρώου Πρωτ. Χαλκίδας: 2537

Μέλος της Ομοσπονδίας ΠΟΙΕΦΣΕΚ και του Εργατικού Κέντρου Εύβοιας

Παρασκευή 10/12/2021

ΑΡ.ΠΡΩΤ: 135

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ

Συναδέλφισες-οι

Χαιρετίζουμε με ιδιαίτερη ικανοποίηση την απόφαση της Διοίκησης της Εταιρείας να καλύψει όλα τα μεροκάματα των συναδέλφων κατά το κλείσιμο των εργοστασίων του Αλίμου, της Ανθούσας και του Αυλώνα 49.

Η Εταιρεία **θα καλύψει όλες τις μέρες** που θα χρειαστεί τα παραπάνω εργοστάσια να παραμείνουν κλειστά, εκτός την εβδομάδα των Χριστουγέννων που παραδοσιακά κάθε έτος η Εταιρεία παραμένει στην πλειοψηφία της κλειστή.

Όλο αυτό το διάστημα που η Εταιρεία είχε ανακοινώσει τη πληρωμή των μισών ημερών του κλεισίματος σε όσους συναδέλφους δεν έχουν άδεια, το Σωματείο μας υπενθύμιζε και επισήμανε διαρκώς πως αδικούνται οι εργαζόμενοι, οι οποίοι δεν έχουν καμιά ευθύνη για την πτώση των εργασιών, πως στη πλειοψηφία τους είναι χαμηλόμισθοι και η απόφαση θα δημιουργούσε πρόβλημα στις υποχρεώσεις τους.

Επιπλέον πρόβλημα δημιουργείτε και με τα μειωμένα ασφαλιστικά ένσημα, που τόσο σημαντικά είναι για όλους τους συνάδελφους.

Η Εταιρεία αναλογιζόμενη τα όσα διαρκώς της επισήμανε το Σωματείο μας σε συνάρτηση με τη θέληση της να δείξει έμπρακτα στους Εργαζόμενους της ΦΑΜΑΡ ότι η πτώση εργασιών είναι προσωρινή και δεν υπάρχει καμιά ανησυχία για το μέλλον **αποφάσισε να αλλάξει την αρχική απόφαση της και να καλύψει όλα τα μεροκάματα.**

Συναδέλφισες-οι

Τα εργασιακά προβλήματα εντός και εκτός ΦΑΜΑΡ παραμένουν. Οι εργολάβοι, οι ευέλικτες μορφές εργασίας, η ανεργία, η ακρίβεια σε βασικά καταναλωτικά αγαθά είναι εδώ πιο δυνατά από ποτέ και συνεχίζουν να μαστίζουν τη κοινωνία και τους συναδέλφους μας.

Το Σωματείο μας θα συνεχίσει να παλεύει και να διεκδικεί καλύτερες εργασιακές συνθήκες για όλους τους εργαζόμενους της ΦΑΜΑΡ χωρίς διαχωρισμούς. Η συσπείρωση με το Σωματείο μας είναι ο μόνος δρόμος ώστε όλοι μαζί να αγωνιστούμε για ένα καλύτερο εργασιακό μέλλον.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΠΑΘΕΟΧΑΡΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΜΑΚΡΟΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ